
‭Parents‬‭Feedback‬‭2020-21‬

‭Question‬‭No.‬ ‭Very‬‭satisfied‬ ‭Satisfied‬ ‭Average‬ ‭Dissatisfied‬ ‭Very‬‭dissatisfied‬
‭1‬ ‭43‬ ‭0‬ ‭28‬ ‭0‬ ‭0‬
‭2‬ ‭43‬ ‭28‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭3‬ ‭29‬ ‭42‬ ‭0‬ ‭0‬ ‭0‬
‭4‬ ‭43‬ ‭14‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬
‭5‬ ‭43‬ ‭14‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬
‭6‬ ‭57‬ ‭0‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬
‭7‬ ‭29‬ ‭28‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬
‭8‬ ‭42‬ ‭14‬ ‭15‬ ‭0‬ ‭0‬
‭9‬ ‭42‬ ‭15‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬

‭10‬ ‭14‬ ‭43‬ ‭14‬ ‭0‬ ‭0‬

‭Observations‬‭based‬‭on‬‭the‬‭Parents‬‭Feedback‬‭Questionnaire‬‭responses:‬
‭1.‬ ‭Parents‬‭are‬‭very‬‭satisfied‬‭about‬‭the‬‭relevancy‬‭of‬‭subjects‬‭studied‬‭and‬‭course.‬
‭2.‬ ‭Parents‬‭believes‬‭that‬‭the‬‭course‬‭is‬‭excellent‬‭at‬‭enhancing‬‭the‬‭enterpreneurship‬‭skills‬‭of‬

‭students.‬
‭3.‬ ‭Parents‬‭are‬‭very‬‭satisfied‬‭abouth‬‭time‬‭given‬‭to‬‭complete‬‭the‬‭syllabus‬‭is‬‭adeqaute.‬
‭4.‬ ‭Parents‬ ‭are‬ ‭satisfied‬ ‭with‬ ‭the‬ ‭methods‬ ‭of‬ ‭evaluation‬ ‭(Internal‬ ‭and‬ ‭University‬ ‭exam‬

‭grading‬‭system).‬

‭Suggestions‬‭received‬‭from‬‭Parents:‬
‭1.‬ ‭Teaching‬‭should‬‭be‬‭focussed‬‭on‬‭analytical‬‭and‬‭problem‬‭solving‬‭skills.‬
‭2.‬ ‭Few‬‭extra‬‭tasks‬‭other‬‭than‬‭curriculum‬‭must‬‭be‬‭given‬‭to‬‭students‬‭for‬‭developing‬‭their‬

‭logical‬‭mind‬‭and‬‭problem‬‭solving‬‭ability.‬
‭3.‬ ‭Students‬‭should‬‭be‬‭given‬‭knowledge‬‭of‬‭human‬‭values‬‭and‬‭ethics‬‭related‬‭to‬‭the‬

‭profession.‬



‭Suggested‬‭Action:‬
‭1.‬ ‭Co-relate‬‭the‬‭topics‬‭of‬‭curriculum‬‭with‬‭human‬‭values‬‭and‬‭ethics‬‭will‬‭be‬‭discussed‬‭in‬‭BOS‬

‭2021-22.‬
‭2.‬ ‭Planning‬‭some‬‭extracurricular‬‭activities‬‭for‬‭overall‬‭development‬‭of‬‭students‬‭will‬‭be‬

‭discussed‬‭in‬‭Inter-departmental‬‭Meetings.‬
‭3.‬ ‭Discussion‬‭in‬‭Inter-Department‬‭meeting‬‭on‬‭giving‬‭some‬‭more‬‭hours‬‭for‬‭skill‬‭development‬

‭actvities.‬


